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ATA DA 02ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTOS IN STITUCIONAIS CT-AI 
Ao segundo dia do mês de junho de dois mil e onze, às nove horas, realizou-se a 02ª 
Reunião da Câmara Técnica de Assuntos Institucionais – CT-AI, Biênio 2011/2012, do 
Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP, na sede do 
DAEE, onde estiveram presentes representantes dos segmentos: Estado/Titular: 
CETESB (Izio Barbosa de Oliveira), CATI/PRESIDENTE VENCESLAU (Mario Augusto 
Totti), ITESP (Délcio Silva). Estado/Extraordinário: DAEE (Murilo Gonçalves 
Cavalheiro), POLICIA AMBIENTAL (Mauri Ricardo Evarizi), CATI/PRESIDENTE 
PRUDENTE (Roberto Yassuo Shirasaki), APTA (Edison Martins Paulo), CBRN (Daniela 
Fernanda Molinari). Sociedade Civil/Titular: CDPEMA (Carlos Alberto Arraes), IESPP 
(Daniel Albuquerque Pereira). Municípios/Titular : PRESIDENTE PRUDENTE (Maria 
Beatriz de Souza Godoy), PRESIDENTE VENCESLAU (Leonete Paula Weichold 
Buchwtz). Municípios/Extraordinário : TEODORO SAMPAIO (Sílvio Fasano de 
Almeida).CONVIDADOS:  Conforme lista de presença. Iniciando a reunião o Secretário 
Executivo Adjunto, Sr. Sandro Roberto Selmo, coordenando a reunião, apresentou a 
Pauta e, posteriormente, colocou a Ata da reunião anterior em discussão que, depois de 
lida, foi aprovada por unanimidade. A seguir, leu, com o acompanhamento dos 
presentes, as propostas de alterações do Estatuto realizadas depois de longo estudo nas 
reuniões anteriores. Após a leitura das alterações, os membros passaram a revisão do 
Regimento Interno. Os membros da CT-AI realizaram a analise do artigo 1º até o artigo 
15, marcando uma próxima reunião para a continuação dos trabalhos no dia 27 de junho, 
às 09h30min. Nada mais havendo a tratar, eu, Rodolfo Weller Piloto, Secretário “ad-hoc”, 
encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. 
Presidente Prudente, 02 de junho de 2011. Câmara Técnica de Assuntos Institucionais – 
CT-AI, “Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP”. 
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